



Дорогие соотечественники!

От имени руководства и всех жителей Республики Саха (Якутия) сердечно поздравляю вас с национальным праздником Йысях!

Йысях – самый любимый праздник, символ изобилия и благополучия, единения и дружбы всех якутian! Испокон веков и до наших дней Йысях передает традиции бережного отношения людей к окружающей среде, символизирует возрождение природы, торжество жизни, вступление в новое – лучшее время. В этом удивительном празднике как в зеркале отражается богатство души народа, стремление к укреплению взаимопонимания между людьми разных национальностей, сближению и обогащению различных культур.

Каждый человек, связанный с древней Землей Олонхо, свято хранит и почитает красивые и мудрые якутские обычаи. Отрадно, что наши земляки, которые живут за пределами республики, не остаются в стороне и проводят у себя национальный праздник Йысях. Именно вашими усилиями и стараниями Йысях известен далеко за пределами Якутии, к нему с удовольствием приобщаются жители многих регионов России и зарубежных стран по всему миру.

Дорогие друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас с приходом праздника плодородия и труда! Искренне желаю вам здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях! Пусть в ваших сердцах царит вера и надежда в светлое будущее! Пусть воплощаются ваши лучшие мечты и добрые замыслы! Мира и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,

*Егор Афанасьевич Борисов,
Президент Республики Саха (Якутия)*